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Problema 5.1 Parg la red en la figura izquierda,

(a} Aplicando el método de voltajes de nodo o el de corrientes de malla, determine un sistema de ecua-
clones consistente gue permita analizar la red

(k) Si ambas fuentes son constantes y se apagan en t = 0 luego de estar encendidas por mucho rato

proponga valores para {R,L,C, Vs, I} tal que el voitaje en el condensador sea como en la figura
derecha para t > 0. (Note que vc(t) estden [V]yt egi fms].)

@) A»@%LW welbones do s e )M':wm ot Ny () = Ve
ﬁ?m wﬁl ?MC&%}’L«« La=p g F\j“m‘!({} “i) f\rﬁ'&‘z (‘Q)

Lag o~ oy iif"\fm b Na=Naw o 1o 3 2ecs f
b Y2 :
LC A~ M% ' Ny = Ay " C—-@(N'M'z,,“\f-@‘) = Zm@(}f\"c«m
&

E

A i"L Ccomeds waéwu ke &ﬁ»p,aﬁﬁgan S
Ap ~ Az = Iz

LV o o L DXa + Ny

L\ e (b

= O
—Vay + RAp 4+ é*@",{,ﬁ +Ng =0

e

ERE SV /

ﬁ-«-ne-..?



Do~ {.&\a"‘a’c@w«"%n !.«a (/\Qﬁ,\, ,b/(:,:_@f\@ mﬂ@t@i&@

QC-: C o Artatten,

(b)) S anedors
P praa e \f‘f&}\-d' A mdoncker e cle At et
o tle cantnits b& ,,_/Q ¢ rmihtrmadon CONT" P AS VNP o ‘:"Q‘&'""’ﬂ%’r

Bpodon ,f% AP v F P /{: -Q ) MQLJ?’L PN A T IEPNPEY
.. o T N Wi lntlines

C <
imc 4 b@%’-’uk«- ?rwmﬂ Q } é
) . E‘€

AL Qu-§s.
W\_ W”(a

e Ay (0) =

La E0G @,3@&»;&&{@. #35- L Ji}; . Q,a:,m e Neo = Q
M{;{éma A . . -
® w} ¢ Lantdo A % A T & ﬁggda. (%)
e poddn s &k 2
YA i 9-’2 5
.;"'“:‘;;) LC @k%i o @’;{; éf’%@ e (3
Axe éy’%
‘ 13 -
(N r\rC,C,E.)“:, 42, =y z s }(‘2 b B o b o= D ,.
K = —0cE e e
2. LC \
=T e o e !
'Z.L - \}7 <:2¢L» ol J WG’S'C

@ el GER
&

%'&W$ o ke 5 @h i fg:‘fr"“ww A ot ,m&éejmg’”@
LMN{;NM% %A&Mhz%bmg! el a8} = A C;?Z Q%(%:e“{: ot %)

’-’3 Qgggﬁf_‘f&.M

Ve 'l;ﬁ ’\hrvwa 2 Ne (O)"; |
: Ae) (o) M AG >0 f‘“@f"\f@ = Vg=S5
'T“ a5 w$

Wese ‘:‘jéi = i



=2 §"~ WQL &%;&

Vi =5 A
Fp= 40 Cowh)
C= A C/«,A.-F'j
L= & CWl

Y = @ﬁ L)



